
 

 

 

Draga veselošolka, dragi veselošolec! 

 

Z velikim veseljem te vabim k sodelovanju v Veseli šoli. 

 

Vesela šola je izobraževalni projekt, namenjen osnovnošolcem od 4. do 9. razreda. Mlade 

spodbuja k celovitemu pridobivanju znanja, veščin in spretnosti. Tematske niti se najprej 

stkejo v šolsko tekmovanje in zaokrožijo z zaključnim državnim tekmovanjem.  

 

Namen tekmovanja v znanju Vesele šole je širjenje splošnega znanja na hudomušen in igriv 

način. Vsebine so lahko povezane z učnim načrtom osnovne šole, lahko pa so izbrane zato, da 

bi učence seznanile tudi s takimi vsebinami, ki v učnem načrtu za osnovnošolce niso 

predvidene. 

 

Tekmovanje v znanju Vesele šole učencem torej ponuja dobro podlago za nadaljnje učenje in 

širi poznavanje različnih področij.  

 

Veselošolske teme v sezoni 2023/2024 

 

 LEGO – igrača stoletja (september 2023) 

 Vodna ujma: poplave (oktober 2023) 

 Umetna inteligenca, ChatGPT (november 2023) 

 100 – veliki Calvino (december 2023) 

 Svet ptic (januar 2024) 

 Kaj je res in kaj je laž? (medijska pismenost; februar 2024) 

 Vsi na kolo! (marec 2024) 

 Kaj je inteligentnost (april 2024) 

 Stara ljudstva (maj 2024) 

 Ustvarjanje v kuhinji (junij 2024) 

 



Učenci, ki želite tekmovati v znanju Vesele šole, se prijavite najkasneje do 10. novembra pri 

učiteljici mentorici Nataši Čulibrk. 
 

Šolsko tekmovanje bo 6. marca 2024.  

 

Za šolsko tekmovanje pridejo v poštev teme veselošolskih prilog v reviji Pil in učne poti s 

spletne strani Vesele šole od septembra 2023 do vključno februarja 2024. 

Eno vprašanje bo tudi iz knjige za posamezno starostno stopnjo. 

 

Državno tekmovanje bo 10. aprila 2024. 

 

Za državno tekmovanje pride v poštev še marčna tema in članki iz revije Pil, ki so označeni z 

logotipom Vesele šole. Vprašanja bodo tudi iz Učnih poti. Eno vprašanje bo tudi iz knjige za 

posamezno starostno stopnjo. 

Vesela šola izhaja kot tiskana priloga v reviji Pil in kot UČNA POT na spletu. 

 

  

 Knjigi letošnje Vesele šole sta:  

 

Klementina ima rada rdečo 
(4. - 6. razred) 

 

 
Avtorica: Krystyna Boglar 

  

Strašilka 
(7. - 9. razred) 

 

 
Avtorica: Davorka Štefanec 

  

 

Dobrodošli na zabavno popotovanje po Veseli šoli. 

Mentorica Nataša Čulibrk 

http://www.pil.si/
http://ucnepoti.veselasola.net/
http://www.veselasola.net/vesela-sola-bere/

